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Hőcserélők méretezése
Melegvízigény meghatározása:
qv=nfm l/d( (melegvíz igény)

Az adott vízmennyiség felmelegítéséhez szükséges hőmennyiség:
Q=v(
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Boyler hőteljesítménye: 
Három üzemtípus:

· Rövid szakaszos 
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· hosszú szakaszos 
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· folyamatos (a lakóépület folyamatos üzemnek tekintendő) 
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A 3600-zal szorzások azért szükségesek, hogy x/sec értékeket kapjunk.
Boyler tároló kapacitás:
Folyamatos üzemre:
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 számítása:

Ha 
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 akkor logaritmussal 
[image: image14.wmf]kicsi

nagy

l

kicsi

nagy

t

n

közepes

D

D

×

D

-

D

=

D


Ha 
[image: image15.wmf]5

,

0

³

D

D

nagy

kicsi

 akkor egyszerű matematikai középértékkel számítható.
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